

北约峰会再“拱火” 俄警告“第三次世界大战”临近

北约维尔纽斯峰会 11 日发布公报称,“乌克兰的未来在北约”,并称北约成员国就对乌多年期援助计划达成一致。

俄乌冲突因北约东扩而起,因北约“拱火”而延宕。而如今,正在召开的北约维尔纽斯峰会如此“浇油”,冲突只会愈演愈烈。

“乌克兰的未来在北约”?

为期两天的北约峰会 11 日在立陶宛首都维尔纽斯开幕。北约成员国在公报中宣布要成立北约-乌克兰理事会,并就对乌多年期援助计划达成一致。

北约成员国批准了冷战结束以来北约最全面的区域防御计划,这一计划将 30 万部队置于高度戒备状态之下。北约成员国还承诺本国国防支出至少占国内生产总值的 2%。

不过,峰会公报虽然称“乌克兰的未来在北约”,并表示将继续支持和审查乌克兰在军事互操作性、民主和安全部门改革等方面取得的进展,但并没有给出乌克兰加入北约的时间表。峰会公报强调“当成员国同意且条件满足时”,北约才会向乌克兰发出入约邀请。

乌克兰试图在此次北约峰会上获得入约邀请,并得到一些中东欧国家的支持,但美国和德国等国认为乌克兰入约条件还不成熟,担心此举会导致北约与俄罗斯发生直接对抗。



7月11日,与会人员在立陶宛维尔纽斯出席北约峰会。新华社发

“第三次世界大战越来越远”

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 11 日对媒体表示,正在举行的北约峰会具有“明显和集中”的反俄性质。俄方被北约视为敌人,这体现在该组织成员国的各种表态和声明中。俄方密切关注相关情况,将对有关声明进行深入分析,以便采取相应措施确保自身安全。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃同日在社交媒体上发文,对北约峰会公报中关于“北约不寻求与俄罗斯发生冲突”这一内容评论道,“当然,北约不寻求与俄罗斯发生冲突,但北约不过正置身冲突之中。”

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫 11 日表示,北约扩大对乌军援规模的决定使世界离第三次世界大战越来越远。但这些援助不会阻止俄罗斯,俄罗斯特别军事行动将继续以往目标,而其中目标之一就是——乌克兰不能加入北约。

“北约峰会无助于冲突和平解决”

当前,世界上绝大多数国家都支持以和平对话方式推动俄乌冲突早日解决。然而美国及其北约盟友却始终抱持冷战思维,不断“拱火浇油”,这次的北约峰会继续如此,其所作所为愈发引起国际社会的愤慨。

克罗地亚政治分析家姆拉查·普莱舍 11 日在接受新华社记者采访时指出,众所周知,乌克兰问题要想得到解决,有关各方必须坐下来进行谈判协商。但美国实际在俄乌

冲突中获益,因而希望冲突持续下去。普莱舍强调,美国主导的北约峰会无助于冲突和平解决。北约如果一直受美国主导,北约势必会变成美国势力的延伸,成为美国在全球推行霸权的工具。

德国联邦议院议员塞姆·达伦峰前接受新华社记者书面专访时说,美国及其北约盟友通过向乌克兰提供大量武器、派遣军事顾问等,

对俄罗斯发动“代理人战争”,希望能够通过军事力量和全面经济战争相结合的方式击败俄罗斯。北约峰会可能使乌克兰危机进一步升级。

德国智库席勒研究所创始人兼主席席尔佳·策普·拉鲁什一针见血地指出,北约本应在 1991 年华约解散后随之终结,却从一个地区防御性组织向全球侵略性条约转变,其目的是维护单极世界格局。

(据新华社电)

北约峰会未向乌克兰发出入约邀请

新华社维尔纽斯 7 月 11 日电 由于北约成员国在乌克兰加入北约问题上分歧明显,北约维尔纽斯峰会 11 日发布的公报并未向乌克兰发出入约邀请。

为期两天的北约峰会当天在立陶宛首都维尔纽斯开幕。峰会公报虽然称“乌克兰的未来在北约”,并表示将继续支持和审查乌克兰在军事互操作性、民主和安全部门改革等方面取得的进展,但并没有给出乌克兰加入北约的时间表。峰会公报强调“当成员国

同意且条件满足时”,北约才会向乌克兰发出入约邀请。

北约成员国在公报中还宣布要成立北约-乌克兰理事会,并就对乌多年期援助计划达成一致。此外,北约成员国批准了冷战结束以来北约最全面的区域防御计划,该计划将 30 万部队置于高度戒备状态之下。北约成员国还承诺本国国防支出至少占国内生产总值的 2%。

乌克兰总统泽连斯基此前指责北约不准备在此次峰会上邀请乌克兰入

约或给出入约时间表,称北约此举是“空前和荒谬的”。

乌克兰一直试图在此次北约峰会上获得入约邀请,并得到一些中东欧国家的支持,但美国和德国等国认为乌克兰入约条件还不成熟,担心此举会导致北约与俄罗斯发生直接对抗。

俄罗斯一直反对乌克兰加入北约。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫 11 日表示,西方国家必须意识到,乌克兰加入北约问题“非常危险”。



乌克兰总统泽连斯基。(资料片)

中方代表呼吁 尽快公布“北溪”爆炸事件调查结果

新华社联合国 7 月 11 日电 中国常驻联合国副代表耿爽 11 日在安理会审议“北溪”管道问题时呼吁,尽快公布“北溪”管道爆炸事件调查结果。

耿爽表示,“北溪”管道爆炸不仅对跨国基础设施安全造成直接威胁,还给相关海域的生态环境、航运安全带来负面影响。他指出,有关国家针对“北溪”管道爆炸开展的调查已有相当长时间,但迟迟没有明确说法。时间拖得越久,收集证据和查明真相就越难,外界的质疑和猜测就越多,调查结果的可信度也就越低。中方认为,回应国际社会关注的最好办法就是尽快公布调查结果。

耿爽说,“北溪”管道爆炸发生在乌克兰危机的大背景下,事件发生后,有关各方作出了截然不同的分析和解读。中方呼吁不要将有关调查政治化,更不要借机进行政治操弄。俄罗斯是“北溪”管道爆炸事件的主要当事方之一,任何客观公正的调查都少不了同俄罗斯的沟通合作。希望有关国家能承认这一点并采取相应积极举措。

耿爽重申,中方呼吁早日查明“北溪”管道爆炸真相,早日将肇事者绳之以法,支持联合国秘书处提供更多有用信息,支持安理会对此事保持关注。

德国称 一艘游艇疑似 关联“北溪”管道爆炸



据新华社电 德国政府 11 日告诉联合国安理会,德方在调查“北溪”天然气管道爆炸事件过程中发现一艘被租用的游艇可疑,从船上检测到“水下炸药”的痕迹。

安理会当天开会讨论“北溪”事件,德国、瑞典和丹麦联合向安理会递交一份材料。路透社报道,德方在材料中称,“在船上采集的样本中发现水下炸药痕迹”,它“可能被用于运送到‘北溪 1’和‘北溪 2’管道位置爆炸的炸药”。

德方说,“据专家评估,可能由受过训练的潜水员把炸药安放在”这两条管道被炸点,它们位于深度大约 70 至 80 米的海床上。

这艘游艇“实际承租人的身份被隐藏”,德方仍在调查游艇的航行路线。

去年 9 月 26 日,由俄罗斯经波罗的海向德国等欧洲国家输送天然气的两组“北溪”管道发生强烈水下爆炸,大量天然气泄漏。“北溪-1”和“北溪-2”管道共发现四处泄漏点,分别位于瑞典和丹麦附近水域。各方普遍认为,这一事件系“蓄意破坏”。

“北溪”管道遭破坏数天后,丹麦、瑞典和德国分别开始独立调查,至今进展缓慢,并一直拒绝俄罗斯参与其中。而且,相比其他“热点”事件,美国等西方国家在“北溪”管道被炸事件上的表现异常“低调”。

今年早些时候,美国知名调查记者、普利策新闻奖得主西摩·赫什以不愿公开姓名的消息人士为来源爆料,“北溪”管道被炸是美方所为,美国情报部门 2021 年 12 月就开始策划破坏管道,由总统约瑟夫·拜登最终拍板。去年 6 月,美国海军多名潜水员安放爆炸物;9 月,挪威海军飞机投掷声呐浮标后引爆炸药。

然而,美国和德国媒体则以美、德官员为消息源称,爆炸可能由一个乌克兰团体制造,且乌克兰政府不一定知晓。

针对西方媒体的报道,俄方予以驳斥,认定爆炸不可能由某个乌克兰团体自发策划和实施,只可能是国家行为。俄方坚持主张对“北溪”管道爆炸事件进行国际调查并惩处肇事者。

积水齐腰

美国东北部持续暴雨,佛蒙特州进入紧急状态

美国东北部地区近来持续暴雨,在佛蒙特州首府蒙彼利埃引发洪水,部分地区积水齐腰。美国总统约瑟夫·拜登 11 日宣布佛蒙特州进入紧急状态。

图为 7 月 11 日,美国佛蒙特州蒙彼利埃部分地区遭遇洪水侵袭(无人机照片)。

新华社发

哈尔滨市 2023 年度公共租赁住房 一类、二类家庭实物配租 意向登记结果的公示

按照《关于印发哈尔滨市 2023 年公租房摇号配租方案的通知》(哈住建发[2023]139 号)有关要求,现将我市 2023 年公共租赁住房一类、二类家庭实物配租意向登记结果进行公示,公示期为 3 天。市民可通过市政府网站、区政府网站、哈尔滨市住房保障中心公众号进行查询。

咨询监督电话:
道里区住建局:84504832
道外区住建局:88985328
南岗区住建局:82701912
香坊区住建局:58629916
平房区住建局:86504745
松北区住建局:58799240
市住房保障中心:84323059 86595118
网址:市政府:www.harbin.gov.cn
道里区政府:www.hrbdl.gov.cn
道外区政府:www.hrbdw.gov.cn

南岗区政府:www.hrbng.gov.cn
香坊区政府:www.hrbxf.gov.cn
平房区政府:www.hrbpf.gov.cn
松北区政府:www.songbei.gov.cn
哈尔滨市住房保障中心公众号:



哈尔滨市住房和城乡建设局 2023 年 7 月 13 日



写字楼出售 写字间出租 **600米门市房出租** 写字间出售 门市出售 厂房出租

厂房场地出租 饭店出租 **库房出租** 厂房出租 厂房出租 写字间出售

半地下室出租 写字间出租 **标准厂房出租** 厂房出租 厂房出租 厂房出售

土地出租 加气砖厂转让出售 **厂房冷库出租** 香坊区厂房 办公楼整体出售

回收酒 哈尔滨市道外区光宇老酒行 回收钱币、古币、像章、纪念章、古董、各种老物件、各种老酒、名酒、库存酒、安宫牛黄丸、冬虫夏草。

13214618275 地址:哈尔滨道外区光宇街124号3单元2楼1号(住宅)

征婚 崂儿山度假山庄出售